NOM :

2¢ cycle

Le ver extraordinaire

1. Trouve deux raisons pour lesquelles Henry est malheureux au début de
I'histoire :
1.

2.

2. Relie les mots qui riment.
PSSST! Toutes ces rimes se trouvent dans l'album |

UNIQUE - - TERRE
PETIT - - PRATIQUE
SOLITAIRE - - BONHEUR
PLAISANTERIE - - REPIT
INSPIRANT - - ETANG
FARCEUR - - EFFRONTERIE

3. Trouve deux rimes pour chacun de ces mots :

Bonheur :

Aventurier :

Différent :

Prétentieux :




4. Compléte ce schéma narratif

4 Y4 )
e Henry se sent seul et il travaille fort tous les
Situation initiale
Jours.
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perturbateur
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Henry rencontre des gens, mais il est trop petit
Péripétie 1
pour qu'on s'intéresse a lui.
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Péripétie 2
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Résolution
. AN _/
4 N/ )

Situation finale Henry n'est plus un ver solitaire ; il ne vit plus
seul sous terre.

- AN /




5. Remplis le tableau des émotions vécues par Henry aux trois
moments de l'histoire. Appuie ta réponse sur des éléments du
texte.

EMOTION VECUE RAISON

SITUATION

INITIALE

PERIPETIE 1

SITUATION

FINALE

6. As-tu aimé I'histoire ? Pourquoi ?

Jou [ Jnon







